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Mitropolitul Andrei a fost numit Membru de 
onoare al Institutului de Istorie al Academiei 
Române – Filiala Cluj-Napoca

Înaltpreasfințitul Părinte Andrei a primit marți titlul de Membru de onoare al 
Institutului de Istorie „George Barițiu” al Academiei Române – Filiala Cluj-Napoca.

Ceremonia de decernare a avut loc în cadrul unei manifestări intitulate 
„Sărbătoarea Institutului de Istorie «George Barițiu» – Reflecții Academice 2024”.

Cu această ocazie, Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului a mulțumit 
reprezentanților instituției pentru distincție și a rostit un cuvânt de binecuvântare.

„Să dea Dumnezeu ca preocupările științifice și teologice din Cluj să meargă înainte 
și rezultatele să fie de folos pentru întreaga națiune”, a spus Înaltpreasfinția Sa.

Titlul de membru de onoare a fost acordat și profesorului Hadrian Virgil Arion, 
inspector școlar pentru disciplina Istorie și disciplinele socio-umane în cadrul 
Inspectoratului Școlar Județean Cluj.

Propunerea unanimă a Consiliului Științific
La final, prof. Ioan Bolova, directorul Institutului de Istorie „George Barițiu” al 



Academiei Române, a vorbit la Trinitas TV despre colaborarea cu Înaltpreasfințitul 
Părinte Andrei și despre propunerea unanimă a membrilor Consiliului Științific de 
desemnare a acestuia drept Membru de onoare.

„Am fost extrem de onorat și bucuroși că Înaltpreasfințitul Părinte Andrei a 
acceptat propunerea unanimă a membrilor Consiliului Științific de a deveni membru 
de onoare al Institutului și ne-am bucurat foarte mult pentru că Înaltpreasfințitul a 
acceptat și acum și formal este membru al comunității noastre”.

„Este de multă vreme aproape de noi, ne sprijină, ne sfătuiește, am organizat 
împreună multe manifestări științifice”, a adăugat acesta

În partea a doua a evenimentului au fost prezentate 12 volume de lucrări științifice 
publicate în cursul anului 2024 de cercetători, colaboratori și membri de onoare ai 
Institutului.

În încheiere, Grupul vocal „Theodoros”, al Colegiului Ortodox Mitropolitul „Nicolae 
Colan” din Cluj-Napoca, a susținut un recital de colinde.
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